

Infektológiai klinikát épít a szegedi egyetem

SZEGED. Újabb egészségügyi mérföldkő lesz az a beruházás a Szegedi Tudományegyetemen, amelynek eredményeképpen infektológiai klinika és oktatóközpont épül Szegeden. Az SZTE gyermek és felnőtt pácienseket egyaránt fogadó, másfél milliárd forintból megvalósuló Infektológiai Központjában a fertőző bete-



Az új klinika látványterve.

gek ellátása mellett gyakorlati oktatás is lesz, ennek érdekében új, önálló egyetemi tanszéket hoznak létre, erre korábban nem volt példa az egyetemen. Négyzetes épületet húznak fel, az alsó szinten ambuláns és diagnosztikai egységek lesznek, míg az emeleteken 54 darab egyágyas kórterem vizesblokkal.

3. »

A LEGKORSZERŰBB EURÓPAI KÖZPONTTOKKAL IS FELVESZI MAJD A VERSENYT

Infektológiai klinika épül

Újabb mérföldkőhöz érkezett az egészségügy fejlesztése a megyeszékhelyen, ahol másfél milliárd forintból infektológiai klinikát és oktatóközpontot épít az egyetem. Az új centrum képes lesz rendkívüli helyzetekben rövid idő alatt bővíteni a kapacitáit. A régióban nincs még egy ilyen centrum.

SZEGED

K. A. R.

Négyzetes, négyezer-öttszáz négyzetméternél is nagyobb területű központot épít a Szegedi Tudományegyetem az Álomás utca 6. szám alatt úgy, hogy megoldottá válik a gyermek és felnőttellátás elkülönítése is – derült ki az egyetem közleményéből.

Az épület földszintjén ambuláns és diagnosztikai egységeket alakítanak ki, míg három emeleten 54 egyágyas kórtermet hoznak létre vizesblokkal, ezek szükség esetén kétágyasra bővíthetők. A betegszobákban a fertőzés ellátásához – lélegeztetés, intenzív ellátás – szülészeti technológia is alkalmazható. A kórtermek elkülöníthetők, illetve az a 6 ápolási egység is, amelyekhez egységenként 9 kórterem tartozik.

Az új infektológiai központban gyakorlati oktatás is zajlik majd, hiszen új és önálló egye-



A tervek szerint már szeptemberben elkezdődik az építkezés. FOTÓ: FRANK YVETTE

temi tanszéket hoznak létre, ezáltal az SZTE bekapcsolódhat a járványügyi szakemberek folyamatos képzésébe. Korábban és még jelenleg sincs a szegedi egyetemen önálló tanszéke és oktatási helyszíne ennek az egészségügyi szakterületnek.

Az egyetem célja egy olyan, a 21. század kihívásainak megfelelő infektológiai központ kialakítása, amely minden elemében megvalósítja az infekció kontrollal és járványügyi izolációval kapcsolatos irányelveit, és egyúttal képes haváriahelyzetek, például egészségügyi járvány, vagy

nemzetbiztonsági – terrorizmus, migráció, baleset – probléma esetén a kapacitáit rövid időn belül bővíteni.

Az SZTE még a 2015-ös migrációs válság során ismerte fel, hogy a régió infektológiaellátási képessége nem megfelelő, ezért dolgoztak ki egy szakmai és infrastruktúrafejlesztési koncepciót a centrum létrehozására. A kormány 3 évvel ezelőtt 76 millió forintot biztosított a projekt előkészítésére és a kiviteli tervek elkészítésére, majd idén március 31-én jelent meg az uniós közbeszerzési közönyben a klinika építésére kiírt pályázati felhívás.

A becsült költségigény esz-közökkel együtt 1,5 milliárd forint, a kivitelezési munkálatok várhatóan idén szeptemberben kezdődhetnek. Első körben az építési területen és annak környezetében álló mintegy 800 négyzetméternyi épületet bontanak el.

Az SZTE Infektológiai Központja lesz a dél-alföldi régió egyetlen olyan egészségügyi centruma, ahol a fertőzésben megbetegedett gyermekek és felnőttek speciális ellátását végzik. Ez a centrum színvonalában versenyképes lesz más, hasonló európai intézményekkel.